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Ata da 14a (decima quarta) reuniao ordinaria do segundo periodo 
da legislature 2021/2022 .ocorrido no dia 04 de novembro do ano de 
2021, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes ,sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO . Reuniram - se os senhores vereadores: 
ELIENIO DA SILVA,IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA 
SILVA,JOAO XAVIER,JESSICA CAVALCANTE,MARIA
EDUARDA E THIAGO DE VASCONCELOS.

O presidents declare em nome de Deus aberta a sessao e pede que 
a secretaria fa^a a leitura da sessao anterior e as materias do dia que 
constou- INDICAQAO n° 138\2021de autoria da vereadora MARIA 
EDUARDA , PROJETO DE DECRETO LEGISLTIVO N° 00312021 
de autoria do vereador JOAO XAVIER, PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 00212021 de autoria do vereador THIAGO DE 
VASCONCELOS .PROJETO DE LEI N° 00712021 E PROJETO DE 
LEI 00812021 de autoria do PREFEITO MUNICIPAL.

As falas iniciam- se com o vereador JOAO XAVIER, que 
cumprimentou a todos, solicita a dispensa das comissoes sobre o 
PROJETO DE LEI N 007 , bem como o PROJETO DE LEI 008, tendo 
em vista, que infelizmente na proxima sessao o vereador nao vai esta 
presente, cita ainda sobre o seu projeto de decreto legislative. Com 
a palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, salienta que o presente 
PROJETO DE LEI N 00712021 deveria ir para as comissoes para 
maior analise do mesmo tendo em vista o que o mesmo nao foi 
apreciados por todos os vereadores, e tendo em vista que o prazo e 
ate o dia 13 de novembro .relata que e contra o projeto. Repassa aos 
nobres vereadores presentes, que segundo informa?6es o ginasio da 
cidade esta sem energia e solicita informagdes das pessoas 
competentes sobre por que desta falta de energia.Com a palavra a 
vereadora MARIA EDUARDA, que cumprimenta a todos , salienta 
sobre a indicagao n 138 de sua autoria .destacando a importancia da 
mesma.Com a palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que 
cumprimenta a todos os presentes, manifests a sua felicidade pelo 
caminhao da caixa economico , que esta presente no municipio 
atendendo a populagao. Relata que o presidente da comissao o 
Vereador JOAO XAVIER solicitou a dispensa das comissoes,

energia.Com
mesma.Com


Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidents declara encerrado o espapo de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra. O

Vereador JOAO XAVIER: SIM
Vereadora JESSICA CAVALCANTE: SIM
Vereadora JACIELMA DA SILVA. SIM
Vereadora MARIA EDUARDA :SIM
Vereador THIAGO DE VASCONCELOS: SIM
Vereador ELIENIO DA SILVA: NAO
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entretanto diz que antes de tomar uma decisao desse nivel, gostana 
de saber a opiniao de cada um dos vereadores presente. Com a parte 
o vereador ELIENIO DA SILVA , que diz que e contrario a votapao 
do proieto de lei 007\2021 nessa sessao.Com a parte a vereadora 
JESSICA CAVALCANTE , que repassa para os nobres vereadores , 
que de acordo com a reuniao que foi realizada com o atuano, o texto 
do proieto e neste mesmo e nao vai haver mudanpas. Logo apos o 
oresidente IGHOR ROBERTO , permitir que fapa o uso da tnbuna a 
presidente do SINTEO (Sindicatos dos trabalhadores em educapao 
de Oroco), Laurilene Marques que tambem expos o seu entendimento 
dizendo que o texto pode ser mudado para que o valor seja cobrado 
acima do teto, destaca que no proximo ano pode haver outro projeto 
de lei mudando esse para um , ou dois salaries mimmos . Com a 
palavra a Vereadora MARIA EDUARDA , que salien a que se for 
cobrado apenas valores acima do teto do INSS , mfelizmente nao 
tera efeito para suprir o deficit, de acordo com o dados que o atuano 
passou naP reuniao. Relata que esteve pesquisando sobre esse 
projeto e cita como exemplo a cidade de Belem do Sao Francisco 
aue o fundo de presidencia faliu. Com a palavra a vereadora 
JACIELMA DA SILVA , que relata que essa situapao esta virando 
uma bola de neve, diz que a situapao e triste porem mfelizmente e 
precise de uma atitude para preservar o fundo de Pre^en"a par® 
que outras pessoas tambem possam se aposentarem. Volta a tnbuna 
Laurilene, que deixar claro que entende que o projeto e lei o e que 
tern que ser cobrado . Porem deixa claro que os salaries estao sem 
os devidos reajustes, relata que conversou com ROBSON 
PRESIDENTE DO FUNDO DE PRESIDENCIA e sohcitou que o 
projeto so fosse para votapao apos os reajustes desses salaries. 
Logo apos o presidente desta casa legislativa, pergunta 
individualmente aos vereadores e as vereadoras se aceitam a
dispensa das comissoes ou nao:

sessao.Com


E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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Vereador JOAO XAVIER: A FAVOR
Vereadora JESSICA CAVALCANTE: A FAVOR
Vereadora JACIELMA DA SILVA: A FAVOR
Vereadora MARIA EDUARDA :A FAVOR
Vereador THIAGO DE VASCONCELOS: A FAVOR
Vereador ELIENIO DA SILVA: CONTRA

PROJETOS APROVADOS POR 5\1 PELOS VEREADORES E 
VEREADORAS PRESENTES.

presidente coloca em discursao INDICAQAO 138\2021de autoria da 
vereadora MARIA EDUARDA , PROJETO DECRETO 
LEGISLTIVO N 003\2021 de autoria do vereador JOAO XAvitK, 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 00212021 de autoria do 
vereador THIAGO DE VASCONCELOS ja citadas no mlcio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o , as mesmas 
sao colocadas em votapao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permane?am como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os 
vereadores presentes na sessao.

PRO^ETC* DE^LEHIOSVZOZ^de^autoda do^REFerrO MUNICU’AL
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